

企业公示信息不实将入“黑名单”

《企业信息公示暂行条例》将于10月1日起施行,公示信息随机摇号抽查

本报9月24日讯(记者 刘晓) 24日,贯彻落实《企业信息公示暂行条例》电视电话会议在中国联通淄博分公司视频会议中心举行。条例实施后,如果企业存在弄虚作假的情况,就要列入‘黑名单’,情节严重的将被吊销营业执照。

据了解,《企业信息公示暂行条例》将于10月1日起施行,企业应当自下列信息形成之日起20个工作日内通过企业信用信息公示系统向社会公示:(一)有限责任公司股东或者股份有限公司发起人认缴和实缴的出资额、出资时间、出资方式等信

息;(二)有限责任公司股东股权转让等股权变更信息;(三)行政许可取得、变更、延续信息;(四)知识产权出质登记信息;(五)受到行政处罚的信息;(六)其他依法应当公示的信息。工商行政管理部门发现企业未依照前款规定履行公示义务的,应当责令其限期履行。

“如果企业存在弄虚作假的情况,就要列入‘黑名单’,情节严重的将被吊销营业执照。”国务委员王勇说。据悉,针对未按规定期限公示年度报告或公示信息隐瞒弄虚作假等情形,条例规定,

此类企业将由县级以上工商行政管理部门列入经营异常名录,并通过企业信用信息公示系统向社会公示。情节严重的,由有关主管部门依照有关法律、行政法规规定给予行政处罚;造成他人损失的,依法承担赔偿责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

为了保证企业信息的真实、准确,条例规定,根据企业注册号等随机摇号,确定抽查的企业,组织对企业公示信息的情况进行检查。

“淄博现在市场主体有20余万户,按照百分之三到百分

之五的抽取比例,至少要抽取6000余家,这是一个不小的工作量,也希望各个部门之间建立联动机制,提高抽查的效率。”副市长李树民说。

据了解,我省从今年3月1日开通了企业信用信息公示系统,先期实现公示功能,10月1日将正式开通运行企业年报公示和企业即时信息公示功能。通过各部门的共同努力,力争到2015年底,实现全省企业信用信息公示系统与各政府部门业务系统的信息交换;到2020年底实现与全国企业信用信息公示系统的联网融合。

相关链接

企业年报应公示资产总额

条例要求,为进一步简政放权,减少政府对企业的直接干预,企业应定期报送年度报告并公示。

企业年度报告内容包括企业通信地址、邮政编码信息,企业开业、歇业、清算等存续状态信息等。年度报告需要覆盖的内容还包括企业从业人数、资产总额、负债总额、对外提供担保担保,所有者权益合计、营业总收入等信息。这一类信息是否向社会公示由企业决定。

黑名单企业参与政府采购将受限

县级以上地方人民政府及其有关部门应建立信用约束机制,在政府采购、工程招标投标等工作中,将企业信息作为重要考量因素,对被列入经营异常名录或者严重违法企业名单的企业依法予以限制或禁入。

针对政府部门的履职情况,由监察机关、上一级政府部门责令改正;情节严重的,对负有责任的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分。

出租

现有位于淄博市张店区美食街57号1-5(振华商厦)面积约5万平米商厦对外出租,有意者请联系0533-3151870

千枚爱心水饺慰问“空巢老人”

迎春苑社区志愿者重阳节前为老人献爱心

本报9月24日讯(记者 唐菁 通讯员 朱晓丹) 九九重阳节即将来临,24日上午,张店区科苑街道迎春苑社区的志愿者将煮好的饺子送到了社区内的高龄老人、空巢老人、生活困难的老人家中,并送上了节日的问候和祝福。

24日10时许,张店区科苑街道迎春苑社区居委会内热闹非凡,记者赶到时,看到6名志愿者正在忙碌的为辖区内的老人包饺子。第一锅饺子新鲜出炉后,志愿者们把一碗碗热腾腾的饺子送进了85岁的蔡

玫老人的家中。

85岁的蔡玫老人吃完饺子,连声夸赞饺子包得好吃。老人在这儿已经住了近10年,她说,社区里的志愿者们经常来看望老人们,有时候还帮忙打扫卫生,有时候陪聊天,老人们都很喜欢志愿者们。

“这次的活动是提前给老人们过重阳节了,看到老人们高兴,我们就高兴。”张店区科苑街道办事处迎春苑社区居委会工作人员朱晓丹说,这种志愿活动是社区创新社会治理活动一部分。



社区志愿者正在为老人包饺子。 本报记者 唐菁 摄

周日淄博将再迎降雨

最高气温降至24℃,空气质量将好转

本报9月24日讯(记者 刘晓) 24日下午,一场突如其来的降雨让不少下班的市民猝不及防。气象部门预计,25日至27日天气将以多云为主,28日开始将出现新一轮降雨过程,并将持续到29日。

“这场雨太不是时候了,刚下班走出单位,公交车还没来,就哗哗下开了。也没带伞,只能淋着等公交了。”24日下午,刚从单位跑出来的小唐无奈的说。

据市气象局监测,截

止到24日18时,淄博总降水量达到了17.7毫米。“受冷空气影响,淄博出现了一阵急雨,但气温下降不是很大,最高温仍维持在25℃左右。”气象部门专家介绍说。

据了解,受冷空气影响,淄博空气质量也出现了改善。23日空气污染指数为126,首要污染物是PM2.5,为轻度污染;24日空气污染指数为88,首要污染物是PM10,为良。“预计未来一段时间,受冷空气

影响,淄博的雾霾将会有所缓解,空气质量将会出现一段时间的好转。”气象部门专家介绍说。

未来几天天气情况如下:25日,多云转晴,北风2到3级,气温14~26℃;26日,多云,北风转南风2到3级,气温17~28℃;27日,多云转阴,南风转北风2到3级,气温20~27℃;28日,阴有小雨,北风2到3级,气温20~24℃;29日,阴有小雨转多云,北风2到3级转3到4级,气温16~24℃。

青岛免费看房车周六发车

西海岸三大楼盘等您参观,咨询电话:0533-6120599

本报讯 本报青岛看房车本周六又要启程了!继上个月底青岛看房车发出后,参与看房的市民对青岛海岸线的宜居环境、合理的项目规划以及美轮美奂的样板间赞不绝口,纷纷表示了对西海岸区域的高度认可和对青岛沿海一线的美誉评价。

6月9日,国务院批复山东省政府,同意设立青岛西海岸新区,青岛西海岸新区成为继上海浦东新区、天津滨海新区、重庆两江新区等之后的第9个国家新区。

8月1日,青岛部分放开限购,对黄岛区、城阳区(含高新区)住房放开限购政策;对市南区、市北区、李沧区、崂山区套型面积在144平方米以上(含144平方米)的住房放开限购政策,套型面积在144平方米以下的住房继续执行限购政策。这一系列有利政策更加速了地产市场的活跃。

青岛不仅在西海岸掀起一股投资热潮,更有成熟市南区的稀缺海景资源等您参观,借助系列利好政策,本报精心选择了性价比超高的代表性

大盘,9月27日,将带领市民前往青岛,帮助市民选购心仪的宜居房产。

此次看房对象为万达青岛东方影都、万达·海公馆、金茂湾三个楼盘,均位于青岛热点区域,楼盘相关链接如下:万达青岛东方影都:万达青岛东方影都位于青岛市西海岸经济新区,由万达投资500亿元建设,是全球投资最大影视产业项目,也是世界唯一具有影视外景、影视制作、影视会展、影视旅游综合功能的项目。咨询电话:0533-6120599。